sperra 50x225 c/c €60
BOLTI M1 2/80
BMF VINKILL | 60X50X3X40 BADUM MEGIN

TREFLEYGUR UNDI RSPERRU

REIM 50X | OO/EITT LAG AF PAKPAPPA MILLI REIMAR OG STEYPU
MURBOLTI M1 2/150 | GEGNUM VINKIL OG RE(M

/— FORSTEYPT EINING SBR. SERTEIKNINGAR

| 40 -

omo 10-10

Mkv. 1:10

REIM 50X225

MURBOLTI M 10/ 140 ¢/c 100

EITT LAG AF PAKFAPPA
MILLI REIMAR OG STEYPU

FORSTEYPT EINING SBR. SERTEIKNINGAR

MURBOLTI M10/140 ¢/c 100

EITT LAG AF PAKPAPPA
MILLI REIMAR OG STEYPU

Snid 13-13

Mkv. 1:10

REIM 50X225 SBR. SNID 13-13

/——— sperra 50x225 c¢/c 60
bolitt og festiplata eda anker
sbr. snid 21-21
-+ Fo=x

|
|
|
l
|
)

\————— stalbiti [PE 220

STALPLATA 240X300X8 MM RAFSODIN VID STALBITA
IO MM HADRPRESSUD STEINULL

3X2M 1 6/100 MURBOLTI
FORSTEYPT EINING SBR. SERTEIKNINGAR

onid 16-16

Mkv. 1:10

bolti og festijarn eda stalbitafestnarn

STALPLATA 240X300X8 MM RAFSODIN VID STALBITA

Smd 1 1-11

Mkv. 1:10

sperra 50x225 ¢/c 60
BOLTI M1 2/80
BMF VINKILL 1 60X50X3X40 BADUM MEGIN

TREFLEYGUR UNDI RSPERRU

REIM 50X | OC/EITT LAG AF PAKPAPPA MILLI REIMAR OG STEYPU
MURBOLTI M 12/1 50 [ GEGNUM VINKIL OG REIM
,/—FORSTEYPT EINING SBR. SERTEIKNINGAR

REIM 50225 SBR. SNID 13-13
sperra 50x225 c/c 60

bolt oq festi
sbr. 5,'?15 IS—PI

R ¥

N stalbiti IPE 180

STALPLATA 240X300X8 MM RAFSODIN VID STALBITA
1O MM HAPRPRESSUD STEINULL

— 3X2M16/100 MURBOLTI

sperra 50x225 c/c 60

bolti og festijarm eda stalbitafestidrn

Iaata eda arker sbr. smd 19-19

ond 12-12

Mkv. 1:10

i

sperra 50x225 c¢/c 60

BOLTI M1 2/80

BMF VINKILL | 60X50X3X40 BADUM MEGIN
TREFLEYGUR UNDI RSPERRU

REIM S5OXTOQ/EITT LAG AF PAKPAPPA MILLI REIMAR OG STEYPU

MURBOLTI M 12/150 | GEGNUM VINKIL OG REIM

/———— FORSTEYPT EINING SBR. SERTEIKNINGAR

sperra 50x225 c/c 60

sbr. smd 19-19

FORSTEYPT EINING SBR. SERTEIKNINGAR

ond 14-14

Mkv. |:10

sperra 50x225 c/c 60 ———\
sbr.smd 21-21
=

REIM 50X225 SBR. SNID 18-16

—— sperra 50x225 ¢/c 60
Ch bolti og festiyarn eda stalbitafestjdrm
vl sbr. snid 21-21
s

1
I
!
[
)

otéibits IPE 220 —

1O MM HARDPRESSUD STEINULL
3X2M 1 6/1 00 MURBOLTI

onig 17-17

Mkv. 1:10

stalbity IPE 220

STALPLATA 240X300X8 MM RAFSODIN VID STALBITA
1O MM HARDPRESSUD STEINULL

3X2M16/100 MURBOLTI

25 MM HAPRPRESSUD STEINULL MiILLI HUSA
FORSTEYPT EINING SBR. SERTEIKNINGAR

stalbitt (PE 180 _/

STALPLATA 240X300X8 MM RAFSODIN VID STALBITA

1O MM HARDPRESSUD STEINULL
3X2M 1 6/100 MURBOLTI

\— stalbiti IPE | 60

IO MM HARDPRESSUD STEINULL
3X2M16/100 MURBOLTI

25 MM HADRPRESSUD STEINULL MILLI HUSA
FORSTEYPT EINING SBR. SERTEIKNINGAR

Snid 15-15

Mkv. 1:10

REIM 50X225

EITT LAG AF PAKPAPPA

MURBOLTI M1 0/1 40
C/C 100 SM

REM 50X225

EITT LAG AF PAKPAPPA

MURBOLTI M10/140
C/C 100 5M

 ¥25 MM HADRPRESSUD STEINULL MILLI HUSA

FORSTEYPT EINING SBR. SERTEIKNINGAR

Snmd 18-16

Mkv. 1:10

REIM 50X225 5BR. SNID 18-18

bolti og festiarn eda stélbitafestydm

STALPLATA 240X300X8 MM RAFSODIN VID STALBITA

r. ~r.| Dcgs. Af. i Breyting
®
®
@
@
TEIKNISTOFAN

TORGID

RADGJOF - HONNUN - EFTIRLIT

ARMULI 36, 108 REYKJAVIK, SiMI 568-8866, FAX 568-8878

porsteinn Fridpb j6fsson, Magnis p. Gudmundsson,

byggingateknifredingur innanhlssarkitekt.
Kt. 211055-5255 Kt. 240654-5559

~
£

(e

HAFNARFIRPI

>
P

=2y gh,
) O

BRASTARAS 45 QG 47

Cpdalt

Teikmlngarheiti:SMD l BURDrAhRYIRg]}] e

/‘

i

Degs. 12.07.2001. Kvardi 1:10/

Hannad PF Teiknad PF

7 (/
Scmp.//@/é{, 2] N
4 ~_—
Te(kn.n( 605 Breyt.nr.

verknr. 00—829




